



Требиње, 25. априла 2023.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 67. (шездесет седмој) редовној сједници, одржаној 25. априла 2023. године у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 66. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 12. априла 2023. године, у Требињу.
2. Након разматрања приједлога рјешења о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије, по захтјеву привредног друштва "SWISS INŽENJERING" д.о.о. Требиње, донесено је рјешење о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије.
3. Након разматрања приједлога рјешења о укидању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије кориснику дозволе "В-3-ЗАШТИТА" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење којим се укида рјешење о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије кориснику дозволе Друштву с ограниченом одговорношћу за заштиту на раду и од пожара "В-3-ЗАШТИТА" д.о.о. Бања Лука.
4. Након разматрања приједлога рјешења о измјени дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије, по захтјеву привредног друштва "ЕТМах" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о измјени дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије.
5. Након разматрања захтјева за пренос и издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за соларну електрану "Еко енергетика 4", привредних друштава "В-3-ЗАШТИТА" д.о.о. Бања Лука и "Green Solar S.Z." д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Соларна електрана "Еко енергетика 4" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
6. Након разматрања захтјева за пренос и издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за соларну електрану "Еко енергетика 5", привредних друштава "В-3-ЗАШТИТА" д.о.о. Бања Лука и "Green Solar S.Z." д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању Сертификата за

производно постројење Соларна електрана "Еко енергетика 5" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.

7. Након разматрања захтјева за пренос и издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Батковићи 7", привредних друштава "ЕТМах" д.о.о. Бања Лука и "ТГГ 22" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Батковићи 7" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
8. Након разматрања захтјева за пренос и издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Озон 1", привредних друштава "ЕТМах" д.о.о. Бања Лука и "ТГГ 22" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Озон 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
9. Након разматрања захтјева привредног друштва "Производња електричне енергије BEVERLY HILLS" Марко Продановић с.п. Билећа за одобрење права на подстицај производње електричне енергије у производниом постројењу Мала соларна електрана "Влахиња 1", донесено је рјешење о одобравању права на подстицај за производњу електричне енергије из обновљивих извора у производном постројењу Мала соларна електрана „Влахиња 1”.
10. Након разматрања жалбе Радована Јандрића из Шипова, с.п. Предузетничка радња "Ада" Шипово на рјешење Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Луке, донесено је рјешење којим се одбија жалба Радована Јандрића из Шипова на рјешење Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, као неоснована.
11. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора привредног друштва "НЕКРЕТНИНЕ КОТУР" д.о.о. Козарска Дубица, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев привредног друштва "Некретнине Котур" д.о.о. Козарска Дубица, којим оспорава рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију као неоснован, те је привредно друштво "Некретнине Котур" д.о.о. Козарска Дубица дужно да плати овај рачун Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука. Такође се одбија захтјев подносица за накнаду трошкова поступка као неоснован.
12. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Мила Бојића из Угљевика, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Мила Бојића из Угљевика, у дијелу којим се оспорава рачун за утрошену електричну енергију за новембар 2022. године те се овај рачун ставља ван снаге. Такође се одбија захтјев Мила Бојића из Угљевика, у дијелу којим оспорава рачун за утрошену електричну енергију за децембар 2022. године, као неоснован.

13. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Гордане Маричић из Прњавора, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Гордане Маричић из Прњавора, којим оспорава рачун за испоручену електричну енергију које се налази на адреси Београдска 8А, Прњавор те се овај рачун ставља ван снаге.
14. Након разматрања приједлога рјешавања по жалби Чеда Новаковића из Бијељине, у вези са прикључењем на електродистрибутивну мрежу, донесено је рјешење којим се усваја жалба Чеда Новаковића из Бијељине и налаже се МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина да, у складу са Уговором о прикључењу стандардним прикључком, изгради прикључак и изврши прикључење стамбеног објекта, у року од 15 дана, од дана пријема овог рјешења.
15. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Здравка Крнетића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесен је закључак да се спор рјешава у скраћеној поступку и утврђен је нацрт рјешења.
16. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Саше Марјановића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесен је закључак да се спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења.